

## АДМИНИСТРАЦИЯ КЫШТЫМСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

B No 1426

г. Кыштым

О проведении 10 июня 2023 года мероприятия, посвященного популяризации военной службы

В целях популяризации вооруженных сил Российской Федерации, службы по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации, а также поддержки военнослужащих выполняющих задание в зоне специальной военной операции

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Определить место проведения мероприятия, посвященного популяризации вооруженных сил Российской Федерации, службы по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации, а также поддержке военнослужащих, выполняющих задание в зоне специальной военной операции 10 июня 2023 года с 10:00 час по 19:00 час по адресу: г. Кыштым, ул. К. Либкнехта, 166-а, на земельном участке с кадастровым номером 74:32:0404006:208 согласно схемы (прилагается).
- 2. Комитету по управлению имуществом Кыштымского городского округа (Никитина Э.А.) уведомить арендатора земельного участка о проведении мероприятия.
- 3. Мобилизационному отделу администрации Кыштымского городского округа (Курчавова И.В.) оказать содействие в проведении мероприятия, посвященного популяризации вооруженных сил Российской Федерации, службы по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации, а также поддержке военнослужащих, выполняющих задание в зоне специальной военной операции пункту сбора на военную службу по контракту (1 разряда) города Челябинска.
- 4. Муниципальному учреждению "Управление гражданской защиты Кыштымского городского округа" (Евстефеев А.А.) обеспечить контроль соблюдения мер безопасности участниками во время проведения мероприятия, указанного в п. 1 настоящего постановления.
- 5. Рекомендовать начальнику Межмуниципального отдела МВД России «Кыштымский» Добрецкому Ю.Ю. обеспечить охрану правопорядка и безопасность дорожного движения на время проведения мероприятия.
  - 6. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте

администрации Кыштымского городского округа в информационно — телекоммуникационной сети «Интернет».

- 7. Организацию исполнения настоящего постановления возложить на начальника МУ "Управление гражданской защиты Кыштымского городского округа" Евстефеева А.А.
- 8. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Кыштымского городского округа по экономике и инвестициям Заикина А.А.

Глава Кыштымского городского округа

Нест Л.А. Шеболасва

органичений орган

Подписан: Шеболаева Людмила Александровна Дата: 2023-06-05 14: 40:42

